



哥不是来买鱼的，是执法！南京城管沉默执法 肃立围观盯走小贩

2012年1月29日，南京锁金村一处路口，十多位身着制服的城管队员肃立围观占道经营的鱼摊，不一会，摊主便抵挡不住，匆忙撤摊。据了解，当天是春节后上班首日，节日中占道经营的商贩们已回到开门营业的农贸市场里，但有少数摊贩仍滞留在路边做生意，在城管执法时软磨硬扛，城管队员便采取围观执法的方式，盯走摊贩。（据腾讯网）

怕领导视察 运动队春节不放假

大年初一，国家男子举重队教练、湖南省举重运动管理中心主任梁小冬因劳累过度引发心源性猝死。国家体育总局局长刘鹏作出批示，“梁小冬同志为备战伦敦奥运会，因公牺牲，万分沉痛。谨表深切哀悼，向家属致哀。”52岁的梁小冬突然离世震动体坛。国字号队伍长期高强度集训，究竟有没有必要、是否科学，教练、队员的真实想法是什么……一系列问题都值得深思。

【大部队】

射击队步枪队 因为参加亚锦赛，除夕在飞机上度过，从机场回京，将枪入库等环节完毕后已是凌晨3时多。杜丽、陈颖等有孩子的老队员，放假到初六，大部分队员没能回家，不过可以自由活动，初四开始训练。

跆拳道队 目前已确定了3位奥运人选，刘哮波、侯玉琢的训练小组在天津韩家墅基地，除夕当日训练了半天，初一做一些保持体力的运动，初二正常训练。吴静钰训练小组在江苏训练，假期稍长一些。

游泳队 腊月二十八举行了联欢晚会，刘子歌、张琳等担任主持人。在澳洲训练的孙杨、焦刘洋及赵菁等人通过VCR向后方拜年。包括张琳在内的很多名将只休息了一天。张琳初二正式恢复训练。

举重队 只在初一休息一天，初二恢复训练。湖南籍教练梁小冬意外去世，让举重队蒙上了一层阴影。

乒乓球队 除夕前一天，马龙、马琳、王皓、刘诗雯、郭焱等队员出战匈牙利公开赛。除夕夜，队员们在匈牙利吃饺子、看春晚。初五，又参加斯洛文尼亚公开赛。2月9日，还将出战卡塔尔公开赛和科威特公开赛。二队分别在江苏通州和河北正定集训，只放一天假，白天训练，晚上凑一起看春晚。

体操队 除夕和初一休息两天，始终驻扎在训练局体操馆里。腊月二十八，体操队在天津公寓举办联欢晚会，陈一冰和杨伊琳主持，何可欣一人表演了三个节目。压轴节目是男队合唱的《好兄弟》。

拳击队 在海南冬训，驻地在海南省体校。据副领队周涛介绍，这次冬训长达两个多月。所有队员春节都在海南过的。初三，邹市明的妻子抱着孩子到训练馆看望了他。按计划，2月6日，拳击队将去匈牙利参加邀请赛，随后返回海南继续训练。

田径队 基本没有休息，以刘翔为首的跨栏组在上海莘庄集训，除夕也没有停。以李艳凤为首的投掷组在南京训练，初一休息了一天，初二继续训练。

过年不放假 因为各种担心

记者前两年的除夕都是在运动队度过，虽然人多、热闹，晚会也很精彩，但一个队员的话让人难免伤感，“队里再热闹、人再多，也比不上回家陪爸爸妈妈包饺子看春晚开心。很多年春节没在家过了。”春节期间为什么不放假呢？

担心领导视察没人练

体育总局局长刘鹏大年初一到射击队视察，副局长段世杰初四到射击队慰问，上海市体育局领导初一到女排女排探班……运动队接到通知后不敢放假。排球队员A说：“本来说好初一初二放假，领导一来，两天假变成一天了。”某奥运项目国家队运动员说：“今年是奥运年，可能领导在家过年也不踏实。就算他本意只是想来看看大家，但到队里总不见不到人吧，肯定要做做样子，训练呗。”另一项目的队员感叹道：“领导也不容易，大过年还得往外跑。其实大可以年前探望，或者初六初七再来，这样大家都能好好过年。”（据《新京报》）

少年窗台放鞭炮五楼坠下 东北大汉徒手接住一条命

核心提示

1月27日，黑龙江哈尔滨双城市韩甸镇农民新居小区内，一名15岁的少年，因站在窗台上放烟花，不慎失足。恰巧被经过的邻居29岁的谢尚威看到，谢尚威毫不犹豫地冲上前伸出双臂，接住了坠楼少年。“当时我什么都没想，本能地去救人，每一个为人父母者见到了都会毫不犹豫地伸出双手”。救人者谢尚威回忆说，接住孩子的瞬间，一股巨大的力量撞在胸口，顿时眼前一黑。醒来后才发现，腕上的五针手表，两个小针都被震飞了，羽绒服原本拉着的拉链都被震开，拉链头不知飞到哪儿去了……



大难不死的佳伟。

怕碰着孩子 将摩托车甩到一边

据谢尚威讲，事发前一天他借了大舅子的微型面包车，当天早晨是来还车的。他把车停在门口，刚刚挥手告别。就听到有人喊“救命”，他循声望去，看到对面的5楼窗台上挂着一人，双手抓着窗沿。

谢尚威看到窗下停着一辆摩托车，如果孩子落下来一定砸在摩托车上，他甩开大步，飞奔过去，以最快的速度将近百公斤的摩托车甩到一边。这时，楼上传来高喊，“抓不住了，快接！”说时迟那时快，谢尚威高高地举起双臂，生生地接住了从5楼坠下的少年付佳伟，紧接着就眼前一黑，什么也不知道了。

监护室外 母亲两次跪谢恩人

1月29日下午，记者来到了双城市人民医院第二住院部409室，看到了受伤的付佳伟。病床上的付佳伟左眼红肿，面部大面积擦伤，左手腕部骨折。据付佳伟的母亲宫玉娟介绍，初五早上她告诉佳伟把鞭炮放了，自己就去厨房煮饺子了，不一会儿就听到屋内“啊”了一声，当她跑进屋时佳伟双手抓住窗户框，整个身子已经悬

在窗外外面了。宫女士紧紧抓住儿子的双手，大声地呼喊救命，大约两分钟左右两个人都没有力气了，佳伟从5楼坠下。在重症监护室外，宫玉娟曾两次跪地向恩人谢尚威致谢，并表示对他进行酬谢，谢尚威都婉言拒绝了。

据付佳伟的主治医生鄂春旭介绍，经进一步诊治，确诊付佳伟腕部骨折，颅内出血，颅骨也有轻微的骨折，没有生命危险，大约两周至3周左右可以出院，但出院后还需长时间静养。

邻居朋友：大威从小就挺仁义

在双城市农民新居小区谢尚威的家里，记者见到了他。一米八二的个头，身体健硕，说话清晰流利。由于救人时受了轻伤，至今走起路来还要一只手撑着腰。

29岁的谢尚威已经是一个6岁孩子的父亲，他和妻子、女儿一家三口甜蜜而幸福。

谢尚威说，他家和伤者母亲宫玉娟都是当地的老户，虽没什么亲属，见面都相互打招呼，他称宫玉娟为三姐。佳伟这孩子他从小看着长大。都是为人父母的，谁家的孩子都是心头肉，哪一个见了都会伸手相救。

身高一米七四的佳伟，体重55公斤。医生介绍，一般人手臂受重只有45公斤。有网友听到谢尚威的故事后，立刻用公式计算出，5层楼每层以高度3米计算，5层窗台高度在12米以上，55公斤的佳伟从5楼坠下，接触到谢尚威手臂的那一瞬间，谢尚威相当于承受了861公斤的重量。当时他也不知道自己哪里来的那么大的力气，能成功地接住佳伟，并且将近百公斤的摩托车轻而易举地甩到一边，这让他现在都匪夷所思。“幸好佳伟掉下来的时候是和我胸贴胸相撞，如果换成头、膝、肘当中的任何一个部位，他都要受重伤，甚至致命。”谢尚威说。

邻居田德才说，大威从小就挺仁义，谁有了困难他都帮，这次救人只受了些轻伤，也是好人多福。邻居们眼中的谢尚威，一直都是一个助人为乐的人，见谁都是笑呵呵地打招呼。事后，有人赞扬谢尚威英勇救人的义举。对此，谢尚威说，他并不觉得自己有多高尚，别人怎么说不重要，关键要对得起自己的良心。（据《黑龙江晨报》）

黑作坊用化肥染色剂 把鸭肉做成羊排



被端掉的黑窝点。

据辽沈晚报消息 春节前，在大连市沙河口区食安办协调下，沙区质监、工商、公安、行政执法等部门联合行动，一举端掉了一处无证照经营，并涉嫌添加非食用物质加工“羊肉”的黑窝点。

一位当日参与行动的执法人员对该窝点脏乱环境印象深刻，“整个房间里黑糊糊的，熬出来的油都臭了。我们刚进门就被异味顶了出来，根本不具备食品生产加工条件。”

执法人员还在现场发现了装氯化铵的化肥袋。“我们怀疑是把氯化铵放到油里，然后将鸭肉放进去浸泡，这样鸭肉就有了膻味。”参与行动的这位执法人员表示。

据执法人员介绍，该窝点的主要加工过程是将氯化铵、嫩肉粉、染色剂浸泡过的鸭皮、鸭肉经搅拌机搅拌后，添注于羊排肉铺底的塑料方盒内，冷冻成型，并在成品包装上标注上“新西兰羊排A级”。

而根据账本显示，加工的“羊肉”都流向了城乡结合部的火锅店与市场。目前，执法人员已对现场查获的100公斤“羊肉”成品进行了无害化处理，有关部门也将对这一黑窝点做进一步调查处理。

沙区食安办工作人员建议，“真正的羔羊肉涮火锅，汤应该越涮越清。如果将羊肉放进锅里起沫或者汤变黑，就可能买了造假羊肉。买肉时，市民要索证，一旦发生问题，可作为维权依据。”